Lời giải bài 3 trang 121 SGK toán hình học lớp 11

Hướng dẫn giải bài 3 trang 121 SGK hình học lớp 11 Bài tập ôn tập chương 3 : Vectơ trong không gian. Quan hệ vuông góc trong không gian
1. Đề bài
Hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh SA = a và vuông góc với mặt phẳng (ABCD). 

· a) Chứng minh rằng các mặt bên của hình chóp là những tam giác vuông. 

· b) Mặt phẳng (α) đi qua A và vuông góc với cạnh SC lần lượt cắt SB, AC, SD tại B', C', D'. Chứng minh B'D' song song với BD và AB' vuông góc với SB.

2. Đáp án - hướng dẫn




[image: image1.jpg]a) SAL (ABCD) = SALAB; SALAD= ASAB, ASAD la céc tam giac vuong tai A.
Ta co:

{BCLAB

BoLsa = BOL(SAB) = BCLSB = ASBC vuong i B.

Tuong ty:

{ CDLAD

CDLSA = CD1 (SAD) = CD1SD=> ASCD vuéng tai D.
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